

全媒体报料

热线: 8538711 8073110

报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com  
新浪、腾讯官微: 今日潍坊 线索奖励: 最高1000元

# 一起小刮蹭引发的血案

## 协商赔偿时起争执, 比亚迪车主刀捅兄弟俩后逃逸

本报12月29日热线消息(记者 杨万卿 刘蒙蒙)29日下午, 有市民打来本报热线称, 在风筝广场北侧, 一辆电动车和一辆比亚迪刮蹭后发生拿刀捅人事件, 两名伤者已被送往医院。记者采访得知, 捅伤人的比亚迪F6车主已经逃逸, 车牌号被伤者记下, 为鲁GM828G。

下午3点多, 记者首先到达潍坊市中医院急诊室。在急诊室见到了两名伤者的父亲, 和其中一名伤者的女友小张。据伤者父亲介绍, 受伤的两名年轻人是亲兄弟, 伤势较轻的是哥哥刘超, 今年27岁, 休克的是弟弟刘杰, 25岁。

据刘超的女友小张介绍, 中午1点多, 弟弟刘杰骑着电动车从风筝广场对面经过, 有一辆比亚迪轿车在前面压黄线行驶, 而且没有打转向灯。这时从后面来了一辆公交车, 刘杰为了避让公交车, 快速驶过, 比亚迪也同时快速行驶, 结果电动车碰到了比亚迪的后保险杠上面, 车主下车与刘杰理论, 并要求赔偿。双方争执了大约一个小时, 后来在交警调解下, 刘杰需要赔偿车主150元, 协调后, 交警离开。

没有带够钱的刘杰给哥哥刘超打电话借钱, 随后, 刘超和女友小张赶到现场后拿出了200, 没有50元零钱, 刘杰只好去附近买东西, 换零钱。此时小张询问到底怎么回事, 与车上的女人出现言语冲突, 两个人推搡了起来, 见女友被欺负, 刘超也和对方起了冲突, 后从车上下来包括车主的3个男青年从车上拿出了棍子和刀, 在混乱中, 刘超和换零钱回来的弟弟都被捅伤。围观群众越来越多, 四个人趁乱开车离开, 小张连忙报警, 并且拨打了120。

小张告诉记者, 捅伤兄弟俩的比亚迪F6包括车主在内的四个青年人看起来都20岁左右, 车牌号为鲁GM828G。



事发地点留有大量血迹。

## 弟弟仍未脱离生命危险

截至发稿时, 记者从中医院了解到, 伤势较重的弟弟刘杰, 仍在手术中, 还未脱离生命危险。

下午记者在现场看到, 由于此处人流车流量比较大, 现场也未经过清理, 大片血迹不时引来路人观看, 一个写有“请勿泊车”的标识牌被立在一旁。另外, 有两名警务人员一直提醒路人不要破坏现场。由于伤者家属已报警, 记者联系到负责管辖出事地点的奎文区东关派出所得知, 警方已介入调查。

据急诊室医务人员介绍, 刚从风筝广场被送来的两名伤者中, 其中一名伤

者(刘杰)由于被刀刺中股动脉, 出血严重引发休克, 生命体征并不稳定, 现在还在观察。伤得较轻的一位(刘超)左腿被刺中两刀, 右腿一刀。截至发稿, 记者从中医院急诊室获悉, 刘杰刚刚醒来, 正在手术中, 仍未脱离生命危险。

记者联系到中医院120出车司机, 据其介绍, 自己是下午2:39分接到电话后, 立即赶往现场后发现, 两名伤者相隔一米多远, 其中一名伤者因失血过多, 已经休克, 腿上的血流得很厉害, 地上也全是血。

本报记者 杨万卿 刘蒙蒙

## 寻找爱心“医生” 道一声感谢

接受采访时, 刘超的女友小张强调要本报替她感谢一个人。

小张说事故发生后, 弟弟和男朋友的腿一直冒血, 尤其是弟弟, 伤势非常严重。在等待120救护车来的时候, 小张慌了神, 不知道该怎么办才好。

这时候, 一位好心人恰好从旁边经过, 他连忙过来施救, 帮助进行包扎, 动作非常娴熟。“就像医生一样。”爱心“医生”的举动给小张吃了一颗定心丸。

事发地点附近一家卖场的店员说, 好心人是一位三四十岁的中年男子, 当时, 他抽出小张男朋友的腰带, 用力包扎住弟弟的大腿, 并且让围观的人从附近借来一把剪刀, 把伤者的裤子剪开, 进行包扎。“看起来非常专业, 好像是医生。”该店员说。小张说, 救护车赶到之后, 弟弟和男朋友就被送上车拉到医院急诊, 也没有来得及问那位好心人的姓名和电话。

“非常感谢他, 希望你们能替我们对他说声谢谢。”在记者离开医院时小张反复叮嘱, 如果没有好心人的出手相救, 弟弟伤及动脉, 后果不堪设想。(文中人物均为化名)

本报记者 刘蒙蒙 杨万卿

# 午夜离奇纵火案, 警犬帮忙寻真凶



老李家的汽车、三轮车等财物被烧了个精光。

本报12月29日热线消息(记者 赵磊 通讯员 张松龙)昌乐县克家洼村的老李平时将汽车和三轮车停放在村西南角的棚子里, 结果被人报复纵火少了个精光。12月29日, 记者获悉, 警犬追踪协助民警找到了纵火犯, 目前嫌犯已经被批捕。

11月21日凌晨1点半左右, 高崖水库库区克家洼村的西南角火光冲天, 熊熊大火燃烧了半个多小时。大火虽然被扑灭, 可是老李心里说不出的难受。“都烧没有了, 汽车, 摩托车, 电动车, 唉, 心疼的不行。”老李怀疑起火事件的背后可能有猫腻, 赶紧报了警。

接警后, 昌乐县公安局刑警大队民警迅速赶往火灾现场展

开调查。民警发现, 火灾烧过的现场目不忍睹, 比较混乱, 现场的棚子已经烧完, 只剩下立柱。经过现场勘查, 这个棚子没有电, 不具备自燃的条件, 可以排除自燃和电器伙, 周围没有其它火源, 确定是人为纵火。侦查人员分为两路在火灾现场寻找嫌疑人可能留下的蛛丝马迹, 经过细致勘查, 在现场西侧一个农田里, 发现了犯罪嫌疑人遗留的痕迹物证。经过对痕迹物证的分析, 可以用警犬作为侦查手段确定嫌疑人。

一大早7点钟, 三只警犬开始工作了, 警犬一路追踪, 最终把目标指向了同村的张某家门口。民警迅速对嫌疑人进行抓捕, 但嫌疑人拒不供认, 也不交

待作案过程。经过侦查人员的攻坚, 嫌疑人张某的心理终于有了松动, 在证据面前, 最终如实交代了放火的犯罪事实。

原来, 李某与同村的张某因为经济原因有过纠纷, 这已经不是张某第一次找人家的麻烦了。当晚深夜, 张某用身上仅有的打火机点着了几块塑料薄膜, 因为薄膜上盖着毛毯, 火势一下子大了起来, 这时的张某才意识到害怕, 开始后悔了。“我的意思就是让他害怕, 没寻思着火着的那么快, 火头那么大, 我也不敢回家了, 我就想着不敢回去, 装着不知道这个事儿。”

12月29日, 记者获悉, 嫌犯已经被批准逮捕, 目前此案正在进一步侦查审理中。